

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №56» города Кирова**

**Межрегиональный конкурс мини-эссе,
посвященный Году педагога и наставника**

«Мой любимый учитель»

Автор:

**Телех Александра Андреевна,
7Д класс, 13 лет**

город Киров, 2023

Однажды на «Разговорах о важном» у нас была тема, которая заставила нас задуматься о роли учителей по-настоящему. Мы внимательно прослушали выступления знаменитых людей, выполняли интересные задания, обсуждали цитаты великих людей. Действительно, вклад наших учителей в нас, подрастающее поколение, очень велик. С нами работают замечательные учителя, но я поделюсь своими мыслями лишь об одном из них, о своём учителе английского языка и классном руководителе.

Ольга Васильевна Лобастова стала нашим учителем около трёх лет назад, когда мы перешли учиться в среднее звено. Она сразу завладела нашими сердцами и душами, мы сразу привязались к ней. Класс видел, что и Ольге Васильевне нравится с нами работать. Почему так удачно сложилось? Ответов очень много.

Каждый урок английского языка, который учитель ведёт, – это своеобразное путешествие в англоязычный мир. Что бы мы ни изучали, будь то географическое положение Британских островов, традиции празднования дней рождения и Нового года англичан или грамматические правила – всё кажется понятным и удивительно интересным. Урок всегда начинается с приветствия и пожелания нам отличной работы. Для Ольги Васильевны важно, чтобы мы хорошо произносили английские звуки, слова, делали правильной интонацию предложений. Для этого она проводит с нами фонетические зарядки. А произношение скороговорок на уроке – традиционное задание. Мы уже сами сейчас выступаем в роли учителя и проводим эти упражнения. Мне в роли организатора этого момента урока очень комфортно, я всегда радуюсь, когда учитель мне доверяет подготовить материал.

Ольга Васильевна всегда ведёт урок лишь на английском языке и просит, чтобы мы с ней общались так же. В пятом классе нам это казалось странным, но она объяснила, что это культура самого процесса изучения иностранных языков, и чем больше мы будем говорить на английском языке, тем успешнее мы будем. Теперь мы сами в этом уверены, так как в каких бы конкурсах мы ни участвовали, будь то региональный фестиваль иностранных языков, конкурс по устной речи или «Британский бульдог», мы всегда выигрываем дипломы Победителей и Призеров, что доказывает наши знания и наш англоязычный потенциал. Ни одна победа не дается нам легко и просто. Но под руководством нашего учителя все задачи по плечу. Ольга Васильевна любит говорить: «You should be the best of the

best! » (Вам следует быть лучшими из лучших), и это мотивирует на дальнейшую работу над собой. Мы знаем, как она волнуется за нас в момент контрольной работы или конкурсного испытания. А когда мы получаем высокую оценку своих знаний, она радуется вместе с нами.

Ольга Васильевна – прекрасный классный руководитель. Она всегда умеет нас организовать, предложить интересное внеклассное мероприятие, распределить обязанности при подготовке к любому делу, всегда подскажет, как оформить стенгазету, какой подготовить костюм к выступлению. В нашем классе есть свои традиции. Это обязательные экскурсии на каникулах, акции труда, сотрудничество с Российским детским фондом, военизированная игра ко Дню Защитника Отечества, мастер-классы от шеф-поваров ко Дню 8 Марта, классные вечера. Учебный год мы всегда завершаем поездкой. Нам всегда радостно и комфортно находиться рядом с нашим любимым учителем. Ольга Васильевна всегда интересуется, как идут наши дела, как прошла тренировка, какие оценки мы получили в течение дня. Мы ежедневно чувствуем её внимание и заботу. Иногда кажется, что она знает о нас больше, чем мы сами, так как всегда даст правильный совет в сложной ситуации. Мы уважаем её конструктивную критику, когда сделаем что-то неправильное или нехорошее. Однажды при разговоре с нами об одном трагическом событии она сказала, что очень хотела бы видеть нас выпускниками школы, готовыми прожить жизнь, достойную Человека. Как много смысла вложила она в эти слова! В тот раз мы долго рассуждали о жизни, о том, какими людьми мы будем в будущем, что нужно сделать, чтобы быть успешными и приносить пользу. Я многое поняла из того разговора, и, когда в обращении к ученикам министр просвещения РФ С.С.Кравцов процитировал Роберта Рождественского: «Учитель – профессия дальнего следования, главная на земле!», я легко объяснила одноклассникам, что он имел в виду. Наши учителя передают все свои знания и опыт ученикам, которые им понадобятся в жизни, верят в нас, и мы не можем подвести своих учителей! Как не можем ни в чем подвести Ольгу Васильевну.

В Год педагога и наставника хочу поблагодарить своего любимого Учителя Лобастову Ольгу Васильевну за все усилия, терпение и пожелать ей крепкого здоровья, благополучия, волшебного мира, добра и счастья!